

公益金助力体育公共服务提质

在体彩公益金的支持下,天津市不断完善全民健身公共服务体系,城市“15分钟健身圈”让群众“在家门口锻炼”的梦想照进现实。

两年前,当听到河东区团结东里社区公园将配建体育设施,家住中山门东里的崔顺东就一直盼着早日竣工。“原来这里没有健身器材,地面都是面包砖。”崔顺东见证了公园改造升级的全过程,“看着器材一件一件落地,特别激动,公园竣工开放之后,我几乎每天都来锻炼。”

据河东区体育局业务科群众体育负责人杨美琳介绍,2022年,河东区体育局与区住建委、区城管委、中山门街道共同研究,评估团结东里老旧小区的面积、地形和条件,在市、区两级体育部门及河东区政府各部门的共同努力下,将场地进行整体改造提升,最大限度地满足群众健身需求,其中20余万元体彩公益金用于公园健身设施配建。改造升级后的团结东里社区体育公园面积2700平方米,根据不同年龄人群的健身需求,体育公园设置了12件不同种类的智能体育设施、1个儿童滑梯、1条健身步道及500多平方米的塑胶地坪。

“这些器材就是我们买体彩贡献的钱建设的对不对?”崔顺东告诉记者,他偶尔会买几注足彩,“虽然我不常中奖,但是买彩票的钱最后能变成这些器材,我既作了贡献,也是受益者。”

体育场设施的建设与完善不仅为居民提供了便捷、舒适的健身环境,还有助于大家在运动中享受快乐,形成积极向上的社区氛围。11月4日下午,记者走进天津东丽区徐庄村智慧健身广场,一场“村BA”篮球赛正在进行。比赛的主角是新立街和金钟街的居民,伴随着解说员的调动,场边加油助威声此起彼伏。

伏。

“这片篮球场地是今年东丽区社区运动会的主要场地,运动会已经结束了,但是各街道居民还会自发约球,每天下午和晚上球场非常热闹。”据徐庄村股份经济合作社理事李成国介绍,徐庄村智慧健身广场在2023年建设并投入使用,总面积8000余平方米。“这一片原来是闲置地块,都是荒草和杂物,广场建成后,这里就成了大家的健身乐园,到了傍晚,健身器材区几乎满员。”

徐庄村居民靳大叔每天下午都会来广场的健身器材区骑智能竞赛健身车,“用这个健身很安全,还能根据屏幕的亮点移动知道自己骑了多少公里。如果我自己锻炼,我就骑两圈6公里,如果有人和我比赛的话,还能多骑一圈。”

除了篮球场和健身器材区,徐庄村智慧健身广场还有足球场、排球、羽毛球、网球训练场、乒乓球、冰场、轮滑步道等场地,可以满足不同群体的健身需求,同时场内可以开展50米、100米、400米和立定跳远、单双杠体能测试等。据了解,有160余万元体彩公益金用于支持场地和设施的建设。

在天津市北辰区北辰道与铁东北路交口处,一座占地总面积9万平方米的体育乐园在今年5月开园。这片天津油漆厂搬迁后留下的闲置厂房变身成为集体育、文化、旅游于一体的综合性文体产业园——悦动辰星体育乐园。

体育乐园内的足篮排多功能运动场和室外智能健身房建设得到170余万元体彩公益金的支持。据北辰区文化和旅游(体育)局三级调研员李志勇介绍,乐园内的户外智能健身房配备了有氧、无氧训练器材及休闲运动器材,这里的健身器材集合了

物联网、云计算、大数据及运动健康科学等最新技术。使用者在“体测区”完成身高、体重、身体平衡等综合测试后,后台可根据相关数据为其量身定制运动处方,使用者通过手机扫码就能查看,并可根据运动处方在有氧训练区的健身器材上进行不同肌群的力量训练。

园区开放以来,健身房运维负责人董哲每周都要过来查看器材使用情况,收集群众反馈,“一开始我听的最多的问题是‘这是免费的吗?’大家对于能免费使用智能健身房感到震惊。”董哲说,在他和同事们的介绍下,越来越多的健身群众开始体验科学健身的乐趣。

家住附近的健身爱好者齐小兵为这个室外智能健身房的落地感到惊喜,“器材的功能很全面,变阻方式也安全,几乎能满足全年龄段健身的需求,器材的视频讲解功能对老人也比较友好,能帮助大家快速上手。”齐小兵说。

体彩公益金支持老旧社区体育设施升级,盘活城市边角地和闲置厂房,让运动变得触手可及。

正能量



他山之石 >>>

乐趣与彩票的美丽邂逅

在北京市怀柔区,一家编号为1116046063的“体彩+足球”店以其独特的社区服务和公益精神,成为北京体彩“体彩+”优秀项目中的一颗璀璨新星。

该店代销者陈国龙,凭借其8年的彩票行业经营经验,将彩票销售与社区服务完美结合,为社区居民带来了新颖的购彩体验。陈国龙于2023年6月开设了这家体彩店,当时市场环境充满挑战,但他始终坚守岗位,以积极乐观的态度和专业的服务,为社区居民提供服务。他的店铺不仅成为购彩者的聚集地,更成为了社区居民的温馨家园。店内以“体彩+足球”为主题,足球元素无处不在,为球迷和购彩者营造了浓厚的赛事氛围。他还定期组织球迷观赛,让顾客在享受购彩乐趣的同时,能感受到足球文化的魅力。这些活动不仅加深了与顾客之间的友谊,还让体彩店成为社区文化交流的重要平台。

在经营过程中,陈国龙始终坚守“宁舍销量,不

违法违规销售”的原则。他深知,作为体彩销售人员,肩负着引导购彩者理性购彩的责任。因此,他在店内设立了温馨提示,提醒购彩者合理安排购彩金额,理性购彩、多人少买。

为了更好地服务社区居民,陈国龙不断创新服务模式。他在店内设置了共享充电宝、共享雨伞、代收快递等便民服务,让体彩店成为社区便民服务中心。此外,他还为环卫工人提供休息区和饮用水,让他们感受到来自社会的关爱。这些举措不仅提升了体彩店的服务质量,还增强了体彩店与居民的互动。陈国龙的店铺逐渐成为社区居民的便利站,无论是急需充电的行人、避雨的过客,还是等待快递的居民,都能在这里得到帮助。

在公益方面,陈国龙更是不遗余力。他积极参与社区公益活动,定期组织公益讲座等活动,将体彩的公益精神传递给更多人。他表示:“体彩不仅是一种娱乐方式,更是一种社会责任。我们要用实际行动回馈社会,为社会发展贡献力量。”

陈国龙的体彩店成为北京体彩“体彩+”优秀项目的典范,展示了体彩行业的创新和活力。他的事迹也得到了社区居民的高度评价。居民们纷纷表示:“陈国龙的店铺不仅提供了优质的购彩服务,还让我们感受到了家的温暖。他平时注重店铺的环境和设施,用心经营与顾客之间的关系,还时常举办各种活动。在这里,我们不仅可以享受到购彩的乐趣,还能结交新朋友,分享彼此的故事。他的体彩店已经成为社区居民们生活中不可或缺的一部分,是我们放松心情、享受生活的好去处。”这样的店铺,不仅赢得了居民们的喜爱,也为社区的文化建设作出了贡献。

展望未来,陈国龙说:“我将继续创新服务模式,为顾客带来更加便捷、多元的购彩体验。通过优化店铺布局、引入智能化设备、丰富产品等措施,打造集休闲、娱乐、购彩于一体的新型消费空间。同时,我也将注重提升服务质量,加强员工培训,确保每一位顾客都能享受到专业、贴心的服务。”